

法轮功宣布为危险的 X 教的正确,以将中国和海外公众的意见扭转为反对这个 18 个月前遭到中共取缔的团体。中共一直不遗余力地镇压这个团体,并不时对其使用暴力战术。

每天从早到晚,国家掌控的媒体都要对法轮功及其在美国的创始人李洪志发动新的攻击。学校被命令对学生进行有关该教派的“教育”;工厂、办公室和大学组织里要组织讨论和会议;远在西藏的宗教领导人也发表按演讲稿准备的谴责声明。在开封,邮电局发行了反法轮功的首日封……

中国还利用该事件向香港施加压力以取缔法轮功,这是对这个前英国殖民地对本地事务有自治权的“一国两制”的一个检验。法轮功在香港合法存在,但是保安局局长在星期四警告说警察准备密切监视该团体的活动。法轮功负责人坚持说刘氏母女以及她们的同伙应该不是法轮功学员。法轮功是一种综合了佛家,道家思想和中国传统气功的功法。他们说,法轮功明确禁止暴力和自杀,并暗示说中国政府导演了这一事件。另一些人权活动家说这五名自焚者是为了抗议政府对法轮功的镇压,因为该镇压导致了数千人被捕,以及 105 人被残杀在拘留所。

在中国有出于政治动机而自杀的传统。中国上一个王朝开始的时候,是 1640 年,数百人宁可自杀也不生活在满洲人的统治下。大约 250 多年前,数名学生自杀以抗议清朝拒绝建立共和宪政。不久之前,有无数中国人放弃生命以逃避毛泽东在文化大革命中对人权的肆意践踏。

但是当众自焚却是史无前例的。在开封,这个拥有 70 万人口的前帝王首都,一个千年之交的世界上人口最密集的城市,大多数居民对刘和其他人的行为认识模糊。

“他们使开封蒙羞,他们使中国在

世界面前蒙羞。太过分了!”汤绍华(音译),这个在刘家附近卖蔬菜的 60 岁的人说。

“我不是说我不相信政府,但是我也不是说我相信它,”刘晓宇(音译),39 岁,她一边在开封夜市包饺子一边说。“政府控制了新闻。我们现在都知道这一点。”

出租车司机王朝辉(音译)说他认为法轮功象其他的宗教,并说谴责这个拥有数百万修炼者的团体中的 5 个人的行为是不公平的。无论如何,他说,对法轮功的镇压肯定要平反。

“中国现在不一样了,他们不能把所有有这种信仰的人都抓起来,”他说,“这只会把事情搞糟。”

王说中国必须面对的真正问题是为什么如此多的人信仰法轮功。“人们对社会不满,”他说。“这才是问题所在。”

象中国的其他地区一样,开封在共产主义意识形态失去吸引力后经历了各种宗教的回潮。在过去 10 年,大量的居民皈依基督教,佛教,道教,以及法轮功。在该团体被禁以前,有数百人在城市的公园里打坐炼功。法轮功吸引了中国各个领域的人,--共产党员,高级军官,政府官员,教师,以及数百万生活在社会边缘的人。在开封,这个一些工厂关闭,经济衰退的城市,许多人寻求精神信仰。国家媒体对这五个自焚者为什么加入法轮功只字未提。刘思影和另外三名幸存者都因严重烧伤而住院,北京则拒绝所有对他们的探视请求。一个开封官员说,只有中国中央电视台以及官方的新华社可以与他们的亲人及同事交谈。刘家的一个来开门的男子将一切提问都推给政府。

但刘春玲在苹果园的邻居将她描述为一个生活波折并遭受心理问题折磨的女人。国家媒体说 78 岁的郝秀珍(音译)是她的养母。邻居说在刘去年

如是网闻消息 -- 我叫林春水,是中国民主党国内负责人之一。王进东 23 日自焚,贾春旺 22 日就知道的消息,是公安部一高级官员 1 月 28 日向我提供的,我个人总的感觉是可信的,特别是其中的北京部分(因为我本人就在北京)。2 月 3 日上午,该官员再次给我电话,从谈话口气中猜测,好象已到国外。我只想补充三点:

一、**在中央政法委的会议上**,罗干曾经说:根据掌握的情况,即使我们王进东不自焚,也会有张进东、李进东等跳出来表演。(大意)

二、**关于 CNN**,该官员提到接电话的是“小麦”,后来我们了解了一下,小麦的全名是 Rebecca Makinnon(里贝卡·麦金农),女的,中文讲的非常好,是 CNN 在中国的顶梁柱。昨天中共透过海外媒体放话,说 CNN 明知有人自焚,见死不救,要追究法律责任云云,其实这纯粹是虚张声势。CNN 接听的所有电话都有录音,北京国安局的监听部门也有录音,都可以证实葛春辉没有说“自焚”两字。

三、**该文发表后**,有些网友提出各种各样的质疑,这是很正常的。以摄像机为例,历史博物馆上方确实有摄像机,六四时就拍摄了许多镜头,这个大家都知道。但这种摄像机不适合近距离拍摄(例如特写镜头等),如果临时有任务,中共当局一般都派人携带高级摄像机拍摄,以获得更好的效果。

(原载大纪元 [www.dajiyuan.com](http://www.dajiyuan.com))

## 罗干:

**即使我们的王进东不自焚也会有...**

## 追随江泽民者现世现报一例

**因迫害大法而恶名昭著的山东一大型国企某厂,春节期间为防止学员进京上访,对某学员非法进行监视、跟踪。除夕下午 3 点左右,该学员外出,跟踪人员黄某(非公安人员)紧跑几步追赶上后猝死。其家属因黄某平日身体挺好,此番死得蹊跷,向该厂索要大笔赔偿,“谈判”10 天已近 30 万元(还有**

**其它条件)成交,尸体才得以火化。此事在当地震动极大。用“搬起石头砸了自己的脚”形容邪恶江泽民的这些帮凶真是恰如其分。**

**大法中讲到:“无论谁迫害大法,他都是人在跟神斗,最后的结果是明显的”。善良的人们,该警醒了!**